

MINISZTERELNÖKI HIVATALI VEZETŐ MINISZTER

Országgyűlés Hivatala

XVVI/1/35/2/2005

Irományszám: K/15527/1.

Érkezett: 2005 APR 15.

Halász János képviselő úr részére,
Magyar Országgyűlés

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A hozzám intézett és a Házsabály 91. § (2) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „Útszélre vetették a Corvin-láncot?” kérdésére az alábbi tájékoztatást adom.

1. A Kormánynak nem áll szándékában egyetlen elismerés – így a Corvin-lánc – ellehetetlenítése sem.
2. Az úgynevezett Jelképbizottság feladatait a magyar nemzeti és állami intézményes jelképrendszer áttekintéséről, az azzal kapcsolatos javaslatok előkészítéséről szóló 2296/2002. (X. 1.) Korm. határozat tartalmazza. E szerint a Bizottság feladata a magyar nemzetet és államot megjelenítő intézmények és jelképek megnevezésének, elhelyezésének, a nemzeti és állami ünnepek és protokoll szabályainak, valamint a nemzeti és állami jelképek és ezek használatának rendszerezett áttekintése, továbbá a történelmi hagyományokat, a magyar kultúrát, az államhatárokon belül és kívül élő magyar nemzet és a Magyarországon élő nem magyar nemzetiségek kötődését erősítő, a különböző társadalmi csoportok, civil szervezetek ez irányú törekvéseit befogadó, az európai szokásokkal összehangolt rendszerbe illeszkedő javaslatok kidolgozása.
3. A Bizottság ülésein készült jegyzőkönyvek nem állnak a Miniszterelnöki Hivatal rendelkezésére, azokkal a Bizottság elnöke rendelkezhet. Ami pedig Képviselő úrnak a Görgey Gábor úr által készített iratokkal kapcsolatos megjegyzését illeti, sajnálattal kell megállapítanom, hogy Ön

a K/14650. számú kérdésre adott válaszem vonatkozó részének tartalmát nem méltányolta. Ellenkező esetben Képviselő úr minden bizonnyal eltekintett volna mostani felvetésétől.

4. A Bizottság összegző javaslata – amelynek csak egy része a kitüntetési rendszer – a Bizottság titkárától kapott szóbeli tájékoztatás szerint az idei év végére várható.

Budapest, 2005. április 15.

Tisztelettel:




(Kiss Péter)